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  كدام موارد از مطالب زير درست هستند؟ - 117
 گانه نيز هست.زمان پيوندهاي دوگانه و سهآ) يك اتم كربن علاوه بر امكان تشكيل پيوندهاي يگانه قادر به تشكيل هم

  . ها در ساختار خود چند پيوند دوگانة كربن ـ كربن دارندب) برخي از هيدروكربن
  هاي گوناگون را بسازد.پ) اتم كربن قادر است با اتم عنصرهاي ديگر مانند اكسيژن، نيتروژن و ... متصل شده و هيدروكربن

  هاي گوناگون بسازند.هايي در اندازهتوانند با پيوند اشتراكي به هم متصل شوند و زنجيرها و حلقههاي كربن ميت) اتم
  ) (پ) و (ت)2    ) (آ) و (ب)1
  ) (ب) و (ت)4    (آ) و (پ)) 3

  به حالت گازي است؟C022زنجير در دمايهاي راستبا توجه به نمودار زير، كدام آلكان - 118
 C اتم 4تا 1) با1
  Cاتم10تا 6) با2
  Cاتم16تا12) با3
  Cاتم22تا18) با4
  
  
  
  
هاي متصل به اتم كربن دوم در ساختار پنتان، كـدام گزينـه قـرار گيـرد تـا جـرم مـولي آن بيشـترين افـزايش را داشـته جاي هيدروژنبه - 119

Cl)باشد؟ / ,C , H : g.mol )135 5 12 1 −= = =  
) دو گروه متيل1
  ) يك گروه متيل و يك گروه اتيل2
  و گروه اتيل) د3
  ) يك گروه اتيل و يك اتم كلر4

C)در مورد تركيبي با فرمول پيوند ـ خط زير، كدام گزينه درست است؟ - 120 , H : g.mol )112 1 −= =  
گروه متيل وجود دارد. 3) در ساختار آن1
  باشد.مي17گذاري آن به روش آيوپاك برابركار رفته در نام) مجموع اعداد به2
  است. 6مي كربن به هيدروژن در آن برابر) نسبت جر3
  باشد.مي37) شمار پيوندهاي اشتراكي در آن برابر4

  
  دقيقه15وقت پيشنهادي:   56تا 1هايصفحه: 2رياضي

)Aمثلثي با رئوس -121 , ) ,B( , ) ,C( , )0 0 1 3 2 مفروض است. نوع مثلث كدام است؟1

    الاضلاع) متساوي1

  الساقين) فقط متساوي2

  الساقينمتساويالزاويهقائم) 3

  الزاويه) فقط قائم4

C022
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